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(Rev. October 201 8)

焉籍嵩霊諒詰り

Request for Taxpaye音

音dentification Number and Ce巾ification

トGo to www.〃s.gov/Fo肋W9 for instructions and the latest informatjon.

Give Form to the

requester, Do not

send to the lRS,

1 Name (as shown on your income tax retum). Name lS reqUired on細S =ne; do not leave掴s line blank.

ALAMO AREA CRIME PREVENTION ASSOCiATiON

2 BuslneSS name/disregarded entity name, lf different from above

AACPA

3 Check appropriate box forfederal tax class'flCat-On Ofthe person whose namejs entered on line l. Check only one ofthe

fo=owlng SeVen boxes.

□ indiV,dual/s。l。Pr。P.i。t。r。. □ ccorpoγat10n　□ scorporation　□ partnership　　□ Trust′estate

Single-member LLC

口Limited liab冊y company. Enter the tax cIasslflCation (C=C corporatlOn, S=S corporation, P=PartnershiP) >

Note: Check the appropriate box In the冊e above f。「 the tax cIassification of the single-member owner. Do not check

LLC ltthe LLC is ciassified as a single-member LLC that is disrega「ded from the owner unless the owner ofthe LLC is

another LLC that is not disregarded from the owner for U.S. federal tax purposes. OthenNise, a Slngle-member LLC that

is disregarded from the owner should check the approprlate box for the tax classlficatlOn Of ltS OWner.

国] other (See lnStrUCtiOnS) >

4 Exemptions (COdes apply only to

certaln entities, nOt lndlVlduals; See

InStruCtions on page 3):

Exempt payee code (lf any)

Exemption from FATCA reporting

COde (lf any)

5 Address (number, Street, and apt, Or Sulte nO,) See instructIOnS.

10317 VIGILANTE TRAIL

6 City, State, and ZIP code

CONVERSE, TX 78109-1701

Requester’s name and address (OPtlOnai)

7 List account number(S) here (OPtlOnal)

丁axpayer ldentification Number ITIN)

Enteryour TiN in the appropriate box. The TiN provjded must match the name given on冊e l to avoid

backup withhoIding. For individuais, this is generally your social security number (SSN). However, for a

resident a=en, SOie proprietor, Or disregarded entity, See the instructions for Par=, later. For other
entities言t is your empIoyer identification number (EIN), if you do not have a number, See How fo geta

77母later,

Note: lf the account is in more than one name, See the instructions for line l. AIso see Mat Mame and
Number 7t) Give the Requester for guideIines on whose number to enter・

Certification

Under penalties of perjury, l certify that:

「. The number shown on this form is my correct taxpayer identifjcation number (Or l am waiting for a number to be issued to me); and

2. l am not subject to backup withhoiding because: (a) l am exempt from backup withhoiding, Or (b) l have not been no描ed by the冊emai Revenue

Service (IRS) that l am subject to backup wjthholding as a resuIt of a failure to report a旧nterest or dividends, Or (C) the旧S has notified me that l am

no ionger subject to backup withhoiding; and

3. l am a U.S. citizen orother U.S, PerSOn (defined beiow); and

4. The FATCA code(S) entered on this form (if any〉 indicating that l am exempt from FA丁CA reporting is correct.

Certification instructions. You must cross out item 2 above if you have been notified by the旧S that you are currentIy subject to backup withholding because

you have failed to report ai=nterest and dividends on your tax retum. For reaI estate t「ansactions言tem 2 does not appIy. For mortgage interest paid,

acquisitlOn Or abandonment of secured property canceilation of debt, COntributions to an individual retirement arrangement (旧A), and generaiiy, PaymentS

other than interest and dividends, yOu are nOt requlred to slgn the ce輔cat'On’but yo= muSt PrOVide yo=r COrreCt TiN. See the instructions for Par=I, later.

Dat。> _5ニ

Gene「al lnstructions

Section references are to the lntemal Revenue Code uniess otherwise

noted.

Future developments, For the latest information about deveIopments

reiated to Form W-9 and its instructions, SuCh as legisIation enacted
after they were pub"shed, gO tO WWW,産o.gov/Fo仰W9・

Purpose of Form

An individuai or entrty (Form W-9 requester) who is required to fiie an
information retum with the旧S must obtain your correct taxpayer

identification number [iN) which may be your sociaI security number

(SSN)言ndividuai taxpayer iden描cation number (ITiN), adoption

taxpayer identification number (ATiN), Or emPIoyer iden掴cation number

(EIN), tO rePOrt On an information retum the amount paid to you, Or Other
amount reportable on an information retlJm. Examples of information

retums inciude, but are not =mited to, the foiiowing.

・ Form 1 099-iN丁(interest eamed or paid)

・ Form lO99-DlV (dividends言ncluding those from stocks or mutuaI

funds)

・ Form lO99-MiSC (Various types of income, Prizes, aWards, Or grOSS

PrOCeeds)

・ Form lO99-B (StOCk o「 mutuaI fund saies and certaln Other

transactions by brokers)

. Form lO99-S (PrOCeeds from real estate transactions)

. Form 1099-K (merchant card and third party network transactions)

・ Form lO98 (home mortgage interest), 1098-E (Student loan interest),

1 098-丁(tuition)

・ Form l O99-C (CanCeled debt)

・ Form lO99-A (acquiSitlOn Or abandonment of secured property)

Use Form W-9 only ifyou are a U.S. person (inciuding a resident
aiien), tO PrOVide your correct TIN.

Form W-9 (Rev. 10-2018)
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